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On suppose que la fonction f(x) est de la forme  
Parie B 

f(x) =a x3 

 
+ bx +c 

1- Montrer que les valeurs trouvées pour f(0) ,f(-1) ,f ’(1) à la question 1 de la 
partie A conduisent alors au système 

�
𝑐𝑐 = 0           
𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 = −4
3𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 = 0

� 

2- Résoudre celui-ci et donner l’expression de la fonction f(x) 
3- Calculer la dérivée de la fonction f(x) et dresser son tableau de variation        

sur   [-2,2] (vérifier qu’il identique à celui à la question 2 de la partie A) 
4- Montrer que f(x) admet un point d’inflexion qui  l’on déterminera ces 

coordonnées  
 

C- Probabilité( 6points) 

 
Un dé est truqué. La probabilité de sortie d’une face est proportionnelle au numéro de 
cette face. C'est-à-dire que la loi de probabilité de cette expérience est la suivante en 
fonction de la probabilité ( a ) 

Exercice n°1 

 
Issue 1 2 3 4 5 6 
probabilités a 3a 4a a 2a 6a 
 
1-a )  Déterminer  la valeur de  a. 
 b. Recopier le tableau ci-dessus en y plaçant les probabilités exactes d’apparition de 
chaque face. 
 2) On lance le dé. Calculer la probabilité des événements suivants : 
 a. A : « Obtenir un nombre pair » 
 b. B : « Obtenir un nombre supérieur ou égal à 4 » 
 c. C : « Obtenir un nombre pair et supérieur ou égal à 4 » 
 

Une urne contient 5 boules blanches numérotées {1,1,1,0,0} et 4 boules rouges 
numérotées {1,1,1,0 }. On tire simultanement   3 boules. 

Exercice n°2 

Quelle sont les probabilitédes événement 
1-      a)  A: «obtenir 3 boules de même couleur » 
        b)  déduire B «obtenir des boules de couleurs differents »  
2- a)  C: « obtenir 3 boules de numéro 1» 
     b)   D :«obtenir 3 boules de couleur  blanches» 
     c)  E: «obtenir 3 boules couleur blanches et numero n°1 » 
     d)  F «obtenir 3 boules couleur blanches ou numero n°1 » 
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